

ΝΕΑΡΟΙ ΝΑΥΤΙΚΟΙ ΑΡΠΑΞΑΝ ΤΟ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΑ ΜΕ ΤΙΣ 1.400.000 ΔΡΧ.

'Απειλή του κ. Παττακού ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑΤΟ

"Αν οι πιέσεις συνεχισθούν ΔΕΧΕΤΑΙ ΕΝΤΟΝΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ 'Απειλή απόχωρησης από το ΝΑΤΟ, σε περίπτωση που θα συνεχισθούν οι πιέσεις κατά της Ελλάδος, διέτυπωσε ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης κ. Στυλ. Παττακός, σε συνέντευξη του προς την αγγλόφωνη εφημερίδα της Ρώμης «Νταίλυλ Αμερικαν».

Ο Κ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΤΙΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ. Ύπαρξι! 'Αρνάκι άστρο και παχύ της μάνας του καμαρί... 95 ΔΡΧ., 85 ΔΡΧ., 75 ΔΡΧ., 65 ΔΡΧ., 55 ΔΡΧ.

Η ΔΙΚΗ ΓΙΑ ΑΠΑΘΗ ΣΤΟ ΚΑΚΟΥΡΓΙΟΔΙΚΕΙΟ Τί έγιναν τελικά τά 20 εκατομμύρια;

Συνεχίζεται και σήμερα στο Κακούργιοδικείο 'Αθηνών η δίκη των Γ. Σολωμάκου, έναν 55, έμπορου ζυλαίας και της Γεωργίας Χαλαμπαπούλου, έναν 55, που κατηγορούνται για υπεξαίρεση 20 εκατομμυρίων από άποστον δικηγόρου και εκδότη της εφημερίδας «Ελευθερος» Αλεξάνδρου Δρακόπουλου. Οι κληρονόμοι της περιουσίας του Δρακόπουλου, Ευγενία Δρακόπουλου, διευθύντρια του ΙΚΑ και ο αδελφός της, Ασπιμάκης, δημοσιογράφος, όταν εξετάσθηκαν χθες ως μάρτυρες είπαν ότι το ποσό των 20 εκατομμυρίων σε ρόμβους χρυσού, σε μετοχές και σε χρυσές λίρες τό είχε παραδώσει ο αδελφός τους στους κατηγορούμενους, τέσσερα χρόνια πριν πεθάνει και έκαιτο το κατέβησαν σε δύο θυρίδες της 'Εθνικής Τραπέζης με τους αριθμούς 971353 και 1338 και παρέδωσαν τα κλειδιά στον Δρακόπουλο.



Οι δύο κατηγορούμενοι για υπεξαίρεση 20 εκατομμυρίων, Γεωργία Χαλαμπαπούλου και Γεώργιος Χαλαμπαπούλου, α' ένα στιγμιότυπο της δίκης που διεξάγεται στο Κακούργιοδικείο 'Αθηνών.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥΡΚΙΚΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΝ Δέν υπάρχει «προσυμφωνία» για την Κύπρο

Τουρκικές πληροφορίες, που κυκλοφόρησαν χθες τη νύκτα με πρόθεση την Άγκυρα, περί δήθεν προκαταρκτικής συμφωνίας στην Κύπρο, με βάση το «δημοσιογραφικό» κείμενο, δημοσιεύθηκαν κατηγορηματικά από Ελληνικές πηγές. Οι πληροφορίες προσέδιναν ότι η επιτεύχθηκε δήθεν προσυμφωνία αποκλείει την ένωση με την Ελλάδα, καθώς επίσης και τη διατήρηση και προβλεπεί τη συγκρότηση πενταμερούς διακυβερνητικών 'Αναμορίου.

Σέ καλό δρόμο 'Οπως αναφέρει ο ανταποκριτής των 'Αθηνών στη Λευκωσία, οι προοπτικές για την πορεία των ενδοκυπριακών συνομιλιών είναι παραπομπή στην έκθεση της Τουρκικής Συμβουλίας 'Ασφαλείας, διαβίβονται σε έναιο, ανεξάρτητο και κυριαρχοκράτος, όπως μεταφέρουν τα δημοδορικά τηλεγραφήματα από την Άγκυρα.

Πιθανή αναβολή των εκλογών 'Απλο τηλεγράφημα από 'Αθηναϊκό Πρωτοδικείο μεταφέρει από την Λευκωσία ότι, σύμφωνα με πληροφορίες, χθες οι δύο κλάδοι της 'Εθνικής κυβέρνησης έφτασαν στην Κύπρο για να συζητήσουν με τους εκπαιδευτικούς και τους φοιτητές της 'Εθνικής Τραπέζης, με την οποία έχουν υπογράψει το παλαιό σύμφωνο, λόγω ορισμένων διαφορών όσον αφορά την αναβολή των εκλογών.

Από το Αυτόφωρο ΑΘΩΘΗΚΑΝ Οι δύο Βρεταννοί τουρίστες Φίλιπ Κόνερ και Πίτερ Τζέφρι, που κατηγορούνται ότι επέτρεψαν να κτησθούν τη νύκτα της 1ης Δεκεμβρίου τον μικροκαλλιτη 'Αντ. Καρτελά, αθώωθηκαν χθες από το Αυτόφωρο Τριμελές Πλημμελειοδικείο 'Αθηνών.

'Η αλόγιστη σπατάλη πρόδωσε τους κλέφτες

ΕΙΧΑΝ ΞΟΔΕΥΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΚΛΟΠΙΜΑΙΑ 100.000 ΔΡΧ. ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΗΜΕΡΕΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 5. Τού ανταποκριτού μας. Στον ύμνο έπιασε η Γενική 'Ασφάλεια τους δράστες της κλοπής του χαρτοφυλάκα με το 1.400.000 δραχμές από την 'Εθνική Τραπέζη. Προέκυψε για τους ναυτικούς 'Αντώνιο Βασιλά, 18 ετών και Κωνσταντίνου Χατζηπανωλάκη, 23 ετών, που συνελήφθησαν χθες τα ξημερώματα ενώ κοιμόνταν σε ξενοδοχείο του Βαρδαρίου. Λίγο πριν είχαν γυρίσει κατακόποι κι 'ευχαριστήθηκαν από δολοφονικά δόματα σε κοιμητό και κυνερνικά κέντρα όπου ξοδεύσαν άνοιχτοχρόνα τα κλεμμένα χιλιάδρα. Πάνω τους βρέθηκαν 1.299.600 δραχμές. Μέσα σε τέσσερις ημέρες είχαν φάει 100.400 από το ποσό του έλλειψαν.

Τα λεφτά που σκορπούσαν ήταν τα κλεμμένα από τον πρώτο λάθος τους. Η 'Αστυνομία τους έβαλε στο μάτι κι' όλα τα άλλα ήταν πλέον εύκολα δουλειά. 'Ομολόγησαν άμεσα την κλοπή και σήμερα άποστον έλλειψαν στον άστυνομά με την κατηγορία της αλατιρίας. Για την κλοπή, η 'Αστυνομία Θεσσαλονίκης περιμένει οδηγίες από την Εισαγγελία 'Αθηνών.



Οι δύο νεαροί δράστες της μεγάλης κλοπής στην 'Εθνική Τραπέζη. Πάνω ο 'Αντ. Βασιλάς, 18 ετών και ο Κ. Χατζηπανωλάκης, 23 ετών.

Καμπαρέ και γυναίκες 'Αγνώστους βγήκαν από το ξενοδοχείο, πήραν ένα τσιγάρο και άρχισαν να κάνουν βόλτες για να γνωρίσουν την πόλη. Στο πρόγραμμα τους ήταν να πάνε στο 'Ασπενάκι να πιουν καφέ, να πάνε στο 'Ασπενάκι να πιουν καφέ και μετά πρόβλεψαν για τα μπουρνούκια, για να συμπληρώσουν το γλέντι.

ΕΝΩ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΝΕΣΤΑΛΗ

Οι υπομηχανικοί συνεχίζουν την άποχή

ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΤΟΥΣ ΕΠΙΚΡΙΝΟΥΝ

Οι σπουδαστές 'Υπομηχανικοί 'Αθηνών άναυξαν χθες την άποφή τους να συνεχίσουν την άποχή από τα μαθήματα. Ένώ παράλληλα ζητούν να γίνουν δεκτοί οι εκπαιδευτικοί τους από τον πρόεδρο της Κυβερνήσεως, προκειμένου να άναπτύξουν τα αιτήματά τους.

Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ Πρόσφατο αλληλογράμιο, η Δικαιοσύνη περιελάμβανε από μια γυναίκα επιβεβαιωτική και αυστηρή που κρατάει το ζευγάρι και τη ρουφία κι' έχει κολυμμένα τα μάτια της μ' ένα μαγιό. Πως κατορθώνει να ζήσει και να άποφασίσει αν δέν βάλει καβούρα; Το μαγιό είναι χρησιμεύει μάλλον για να καλύψει τα χαρακτηριστικά της, άφου δέν έχει μόνον ένα πρόσωπο, αλλά έκτο. Μπορεί να είναι δικαιοσύνη, άστυνη, πολιτική, κερσική, λαϊκή, έσπαστική, διαμετρική, επίμονη, καταπονητική, γρήγορη, να κείνη αυτή η κακόλη, Μπορεί να είναι ακόμη και Μισοί.

Στην ίδια συνέντευξη ο αντιπρόεδρος υποστηρίζει ότι η κυβέρνηση θα συνεχίσει τη σημερινή της πορεία χωρίς να άρει τον Στρατιωτικό Νόμο και χωρίς να άπαναφέρει σε λειτουργία τα πολιτικά κόμματα.

'Απειλή περί απόχωρησης Τηλεγράφημα του 'Αμερικανικού Πρωτοδικού Ειρήσεων 'Ασφαλείας Προς από την Ρώμη μεταφέρει τα έξης: 'Ο αντιπρόεδρος της Ελληνικής κυβέρνησης, κ. Στυλιανός Παττακός, που ανήκει στην Συμμαχία του ΝΑΤΟ, σε συνέντευξη του, που δημοσιεύεται σήμερα έδω, ότι άναμνηστική έκθεση έστειλε στην 'Εκδοτική έβα ήταν αυτοκτονία για το ΝΑΤΟ.

Κατηγορών τον κ. Παττακού για άσ στη συνέντευξη του άντερου, ο άρθρογράφος τονίζει: 'Ο κ. 'Αντιπρόεδρος της Κυβερνήσεως δέν έπρεπε να προτρέψει. Το άποφασιστικό έστειλε στον κ. Πρωθυπουργόν και μάλλον εως 5,71 άφωρά των γενικών προαναστολισμών του καθεστώτος. Δέν είναι, κατά συνέπεια, άρθρο να προσεγγίσει ή γνώμη του άστυνομά, αλλά να ή γνώμη άστυνομά έλλογος δέν ένδνει α φέρει. 'Ο Λοάς ζήτη να πληροφορηθεί από βελόμενοι και θέλει να το πληροφορηθεί από 'Ελλάδα.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΤΟΥ Κ. ΝΙΞΟΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΒΑΣΙΛΕΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ 'Ο ραδιοφωνικό σταθμός του Λονδίνου μεταδόσε χθες το βράδυ ότι ο πρόεδρος Νίξον άπέστειλε προς τον Βασιλέα Κωνσταντίνου στην Ρώμη, με ήμερομηνία 22α Νοεμβρίου 1972, το ακόλουθο τηλεγράφημα: 'Επιθυμώ να σας έκασσω πόσον άστυμώ τους πλήρεις έννοιών έχας σας επί τη έπανελευσί μου ως πρόεδρου των Ηνωμένων Πολιτειών. Διά τα έπομένα έτη άποβλέπω είο συνεργασία με όλα τα έθνη δια την πραγματοποίηση του μεγάλου μας σκοπού, ό οποίος είναι ή ένίσχυση της ελληνικής διαβροάσεως είο τον κόσμο. Με τας καλύτερες εύχες, Είλικρινώς ύμνετες, Ρίτσαντ Νίξον.

Λόνδυ δμίχλης ΤΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ ΔΕΝ ΠΕΤΑΞΑΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 5. Τού ανταποκριτού μας 'Η μεγάλη δμίχλη δέν άφερε και χθες τα χρεώσα δρομολόγια έσωτερικού και έσωτερικού ματαιώνθηκαν. Πληνή δμίχλη καλύπτει μεγάλες περιοχές της Δυτικής Μακεδονίας και θύραση σε άορισμένους δέ περιοχές ή άρατότητα δέν ζήτηρα τα δέκα μέτρα.

Ευθύμα και σοβαρά ΟΣΑ ΜΟΥ ΓΡΑΦΟΥΝ

Του ΔΗΜ. ΨΕΦΑΣ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΩ ΣΙΓΟΥΡΑ Πόνος λόγω γίνω όποιο δέν ύπολογίζω δέν είμαι άποφασισμένος, αλλά πώς είμαι άποφασισμένος όσον άφορα την άποφή μου, άφορα μου γράφουν... Έκείνοι — που ύποτίθεται ότι με έδωσαν, άφο μου γράφουν — δέν με ύποτίθεται την ύποψησή τους. Πως θέλουν να πιστέψω εγώ την άληθεία των κατηγορημάτων τους και να προβάλω τα παράνομα στην άποφή μου; Άλλο, έξω από, ό υπολογίζω είναι ύποψαλλήλος Τραπέζης, ότι ό διευθυντής των Τραπεζών ύποψαλλών με και τρεις άρες πέσαν του κοινομένου άποφασισ, χωρίς να τους καταβάλουν και τις άποφασιστικές ύποψησεις. Όποτε, κατεψάραση την κατηγορία. Τι άφορα μου δέν έχω όταν προέρχεται από ένα ύποψαλλο και δέν άναμνη.

Ευθύμα και σοβαρά ΟΣΑ ΜΟΥ ΓΡΑΦΟΥΝ

ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΩ ΣΙΓΟΥΡΑ Πόνος λόγω γίνω όποιο δέν ύπολογίζω δέν είμαι άποφασισμένος, αλλά πώς είμαι άποφασισμένος όσον άφορα την άποφή μου, άφορα μου γράφουν... Έκείνοι — που ύποτίθεται ότι με έδωσαν, άφο μου γράφουν — δέν με ύποτίθεται την ύποψησή τους. Πως θέλουν να πιστέψω εγώ την άληθεία των κατηγορημάτων τους και να προβάλω τα παράνομα στην άποφή μου; Άλλο, έξω από, ό υπολογίζω είναι ύποψαλλήλος Τραπέζης, ότι ό διευθυντής των Τραπεζών ύποψαλλών με και τρεις άρες πέσαν του κοινομένου άποφασισ, χωρίς να τους καταβάλουν και τις άποφασιστικές ύποψησεις. Όποτε, κατεψάραση την κατηγορία. Τι άφορα μου δέν έχω όταν προέρχεται από ένα ύποψαλλο και δέν άναμνη.